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# 3-8 DT —HIONT, TV ETNEBAT B, WOT 07T 2EAN L, EITLTH
9, (77441 ex3-8lag.tsp & L CTH<)

freq a;

smpl 1983 2002;

read(file="h:ex3-3.csv') Date ce yd ydl;
?

? 7T R E B

?

olsq ce ¢ yd ce(-1);

ste=@res/@s;

graph date ste;
‘?

P Ty T T OB

?
wydl=yd+yd (-1) +yd (-2) +yd (=3) ;
wyd2=yd (-1) +2%yd (-2) +3%yd (-3) ;
wyd3=yd (-1) +4%yd (-2) +9%yd (-3) ;
?

? INTA—HDHEE

?

print ce wydl wyd2 wyd3;

olsq ce ¢ wydl wyd2 wyd3;

‘?

? HEDINT A= ~DEH

‘?

freq n;

smpl 1;

b1=@coef (2) ;
b2=@coef (2) +@coef (3) +@coef (4) ;
b3=@coef (2) +2%@coef (3) +4%@coef (4) ;
b4=@coef (2) +3*@coef (3) +9*@coef (4) ;
print bl b2 b3 b4;

end;
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1985 -5 2009 4-F TO HARDOKFEOIEFmfE L RO T — & (M BMOKES [1EY
et iIconWT, X I =2 ANTETNAEE X, 5 L THD, KRROVENmE L IR
7 —4 (dummyl.xls)%, #EHRHHP O XU a—RL, REFELTEZ L,

ZFOET, WOTa T 02 AN LETLTARE S, (774 441% dummyl.tsp & L TH<)

freq a;

smpl 1985 2009;
read(file="h:dummyl. x1s’ ) ;
?

? HE O[]

?

olsq v ¢ x;

stel=@res/@s;

graph date stel;
‘?

? I F L= AR E T
‘?

load d;

8x%0 1 16%0;

print y x d;

olsq v ¢ x d;
ste2=@res/@s;

graph date ste2;

end;
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K54 DT —HIZHONWT, FHHES I —Z2HNTOoTz 2o THD, TSP TlE7m s 7
LDIZBWTEHZ I —% AR T 52 N TE D, FEFHREEEN (CE) & FFEFEE Ty
Fifs (YD) O&HMN, exb4xls IZHHDT, ZhaxXyrue— RLTRFELTEI Y, £LTK
DT TTLEANNL, FATLTHL I, (7 A1 4lTexb4d.tsp & L THL)

freq q;

smpl 1996:1 2003:1;
read(file="h:ex5—4.x1s’ ) ;
)
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graph yd ce;

dummy (exclude, prefix=d) ;
print ce yd d1-d3;

?

? EHEIHEE X X — & NIVTZ T
?

olsq ce ¢ yd d1-d3;
ste=@res/@s;

graph yd ste;

end;
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#3307 —4%HNT.CEZYDIZK L CTHEREZRB IR Z 2B 25, ZOHIEIX 1980
FERONRT NV E AT VRS OERRER 2G5 A TBY  MEEED N EZ BND, T 2T,

O ANTUVEERIE (1991 FR0 & 1992 FFLIKE) T, MEZDNH ST ERIE L,

Q@ MWHBEBEDRDH -T2 01, EREX I — LR I —2 AN ToOlTE B 27> Thd,

WOTa 7T L ANTTL, FATLTH LD, (774413 dummy2.tsp & L TH<)

freq a;

smpl 1983 2002;

read(file="h:ex3-3.csv’ ) Date ce yd ydl;
‘?

? Fox R
‘?

graph ce yd;
regopt (chowdate=1992) chow;
olsq ce ¢ yd;
stel=@res/@s;

graph date stel;
‘?

9 (RHLA I — L EHOE S I —
‘?

load d;

9%0 11%1;

dyd=d*yd;

print ce yd dyd d;
olsq ce ¢ yd dyd d;
ste2=@res/@s;

graph date ste2;
end;



